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# Question 
Strongly 

Dislike 
 Dislike  Neutral  Like  

Strongly 
Like 

 Total 

9 
The Current 

Cornell Calendar 
8.54% 219 20.25% 519 32.31% 828 27.08% 694 11.82% 303 2563 

8 F2+S4 33.97% 865 19.95% 508 14.61% 372 15.75% 401 15.71% 400 2546 

7 F2+S3 28.59% 727 19.54% 497 16.40% 417 17.66% 449 17.81% 453 2543 

6 F2+S2 15.41% 386 24.07% 603 29.86% 748 21.20% 531 9.46% 237 2505 

5 F2+S1 13.78% 341 23.15% 573 32.89% 814 21.25% 526 8.93% 221 2475 

4 F1+S4 33.21% 841 21.60% 547 16.35% 414 15.36% 389 13.47% 341 2532 

3 F1+S3 29.22% 737 21.65% 546 18.40% 464 16.10% 406 14.63% 369 2522 

2 F1+S2 15.23% 382 24.75% 621 30.49% 765 21.48% 539 8.05% 202 2509 

1 F1+S1 13.63% 344 25.05% 632 30.84% 778 22.71% 573 7.77% 196 2523 

 


